

## 能装2500个椰子！海南华哥与智蓝轻卡带你领略夏日一路椰香

夏日信号的线索，来自于冰凉椰汁入口的爽滑。

准备好了吗？和海南华哥一起来场久违的椰林漫游，探索智蓝轻卡的海南之旅。



咕咚~和椰汁一样“爽滑”的智蓝轻卡驾乘体验

海南一半的椰子都在文昌。文昌椰子特别有名，智蓝卡友华哥每天要往返于海口、文昌之间拉椰子，批发到岛内、岛外各地。

在旺季，华哥平均每天都卖个三五千个椰子，如此巨大的运量，华哥需要派出两辆车同时运输，一辆智蓝轻卡，一辆燃油车。但是相比燃油车，华哥觉得电车的优势显而易见：“因为他不用挂档，然后起速跑路，包括超车这些驾驶都比油车好不止一点点。”

这些优势，得益于智蓝轻卡的永磁同步电机，整车动力强劲，并且智蓝轻卡具有更快的起步加速能力，0~50KM/h起步加速仅需8秒，电机扭矩起步即巅峰，驾乘感受优越。



提到椰子的淡旺季，华哥说“7、8、9月的椰子产量相对来说要比其他月份少一点，价格也贵一点。”椰子产量少了，华哥就用智蓝轻卡运货，一车拉2500个椰子妥妥没问题。“智蓝轻卡真的很能装！我个人分析呢一是因为它的货厢容积很大，足足有18.3立方米；二是整车是铝合金车身，比其他车要轻很多，车的重量下来了，那么装载的货物重量自然而然就上去了。”

呜呼~和椰子水一样“无负担”的智蓝轻卡经济体验

做水果生意，靠的是一点一滴地积累，所以占成本大头的运输费也要算好“经济账”。

提到为什么会选择智蓝轻卡，华哥表示“主要是省钱，不用再加油了，海南的油一直比内地的贵，开智蓝轻卡一天差不多能省个200元，而且充满电基本能满足每天的货运需求。”



根据目前电价，智蓝轻卡充满电差不多需要30-50元，一年最高能帮华哥省下7万多的支出。华哥说“智蓝充电12:00以后到早上8点，比较便宜”。

这意味着如果选择错峰充电，又可以节省一笔开支。100度电智蓝轻卡采用了宁德时代磷酸铁锂电池，满载单次续航里程可达240公里以上，而且在快充模式下，40分钟就能将电量从20%充至80%，一小时即可充至100%，实现高效充电不耽误事儿。

除了主要的电费开支，作为轻卡界的“优等生”，智蓝一出生就自带环保基因，更是为华哥节省了一笔“隐形支出”。

“这些年政府一直提倡新能源运输，燃油商用车年审很难通过。”华哥说道。

相比燃油车受的限制越来越多，纯电轻卡则拥有越来越多的行车便利，大部分的城区道路都可以畅行无阻，间接减少了车辆损耗，提升了驾驶体验。

#### 滋溜~和椰肉一样“细腻”的智蓝轻卡服务体验

外在的“硬实力”决定了一辆车是否有成为爆款的潜力，而内在的“软实力”则是一辆车能否圈粉的关键。目前，华哥喜提新车两个月，当初选择这款100度电智蓝轻卡也是看中了售前售后服务的周到细致。

“我是分期付款，北汽金融的批款比较快，当时主要是接触的是周经理，他介绍的比较详细，然后服务各方面都挺到位的。比如功率和续航，还介绍了一些以前的客户反馈，反正我们沟通都比较好，没有啥问题。”

以客户需求为出发点，是智蓝轻卡一直以来坚持的发展理念，贯彻全生命周期，提供选车、买车、用车、养车、换车一体化解决方案，智蓝轻卡这一专业服务圈粉无数。



工作之余，华哥喜欢唱歌，每周都要和朋友去KTV放松一下，华哥认为“不能光挣钱，你得要消费。”做了三十多年水果生意的华哥，靠着一辆智蓝轻卡，一个水果档口，支撑着一家人的生计和两个孩子的学费。未来，智蓝汽车希望为更多卡友提供更便利、更舒适的运输体验，在工作与生活的平衡中一边“乘风破浪”，一边“一路生花”！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182951.html>